



TAM/STAI/IP/169/2022 **ASUNTO: SOLICITUD DE INFORMACIÓN PUBLICA** Tampico, Tamaulipas a 12 de Mayo del año 2022.

SOLICITANTE DE LA INFORMACIÓN PRESENTE:

Por medio de la presente y dando contestación en tiempo y forma, a su solicitud formulada a este Sujeto Obligado, con número de folio 280527022000037, me permito informarle lo siguiente:

Que esta secretaria en ejercicio de sus funciones envío a la Unidad Administrativa competente su solicitud de información, contestando la Secretaria de Desarrollo Urbano mediante un oficio con número SDU/JUR/34/2022; el cual se agrega a la presente, y se da respuesta a la solicitud de información planteada.

Lo anterior con fundamento en los artículos 133, 145,146 y 147, y demás relativos de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública de Tamaulipas. Sin más por el momento y dando pronta respuesta, quedo a sus órdenes.

ATENTAMENTE

ING. LAMBERTO GÓNZÁLEZ DE LA MAZA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN.







Tampico, Tamaulipas 25 de abril de 2022 OFICIO No. SDU/JUR/34/2022

ING. LAMBERTO GONZALEZ DE LA MAZA SECRETARÍA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN. Presente.-

En relación a su oficio número TAM/STAI/IP/89/2022, con número de folio 280527022000037, relativo a la solicitud de información pública, que sustancialmente dice:

"Solicito toda la información con que cuenten sobre la licencia de uso de suelo, la licencia de construcción de las instalaciones de la Escuela Náutica Mercante de Tampico "Cap. Alt. Luis Gonzaga Priego González" ubicada en Boulevard A. López Mateos S/N, colonia Guadalupe Mainero, C.P. 89250, Tampico, Tamaulipas."

En relación a la información que nos solicita en líneas que anteceden, se le informa que de acuerdo a nuestra base de datos, no se encontró documento alguno expedido por esta Secretaría de Desarrollo Urbano con el domicilio proporcionado.

Sin otro particular, me despido de Usted enviándole un cordial saludo.

ATENTAMENTE

ARQ. CARLOS HUMBERTO DE LA ROSA DURAN

Secretario de Desarrollo Urbano del Municipio de Tampico Tamaulio

ECRETARIA

Calle Colón, Zona Centro, Tampico, Tam. | Tel. 305 2700 | www.tampico.gob.mx